## COMUNE DI CORTINA D'AMPEZZO COMUN DE ANPEZO

CAP 32043 – Corso Italia, 33 – Tel. 0436 4291 - Cod.Fisc. - P.IVA 00087640256 e-mail: protocollo@comunecortinadampezzo.bl.it pec: cortina@pec.comunecortinadampezzo.it

Prot. n. 22621 Albo n. 1342

Cortina d'Ampezzo, 22 dicembre 2020

## OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale. Sessione ordinaria

Il Consiglio Comunale, in seduta ordinaria di prima convocazione, è convocato per lunedì 28 dicembre 2020 alle ore 14.00 ad esaurimento del seguente

## ORDINE DEL GIORNO

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 30 NOVEMBRE 2020;
- 2) COMUNICAZIONE PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA RIFERIMENTO A DELIBERA DI GIUNTA NUMERO 197 DEL 17 DICEMBRE 2020.
- 3) MODIFICHE AL REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI E DI ALTRI BENEFICI DI NATURA ECONOMICA AD ASSOCIAZIONI E AD ALTRI ORGANISMI CON DIFFERENTE CONFIGURAZIONE GIURIDICA.
- 4) MODIFICHE AL REGOLAMENTO IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA' E DIRITTO PUBBLICHE AFFISSIONI.
- 5) AZIENDE PARTECIPATE APPROVAZIONE DELLE MODIFICHE ALLO STATUTO DELLA SOCIETA' SO.LO.RI. S.P.A. E DELLA BOZZA DI CONVENZIONE PER L'ESERCIZIO DEL CONTROLLO ANALOGO CONGIUNTO TRA TUTTI I SOCI:
- 6) RAZIONALIZZAZIONE ANNUALE DELLE PARTECIPAZIONI EX ART. 20 D.LGS. N. 175 DEL 19 AGOSTO 2016. RICOGNIZIONE PARTECIPAZIONI POSSEDUTE;
- 7) APPROVAZIONE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2021-2022-2023
- 8) APPROVAZIONE NOTA DI AGGIORNAMENTO AL D.U.P. DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2021/2022/2023 E BILANCIO DI PREVISIONE 2021/2022/2023 E DEI RELATIVI ALLEGATI;

## COMUNE DI CORTINA D'AMPEZZO COMUN DE ANPEZO

CAP 32043 – Corso Italia, 33 – Tel. 0436 4291 - Cod.Fisc. - P.IVA 00087640256 e-mail: protocollo@comunecortinadampezzo.bl.it pec: cortina@pec.comunecortinadampezzo.it

- 9) APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE PER LA REALIZZAZIONE DI INTERVENTI RICOMPRESI NEL PROGETTO SPORTIVO DEI CAMPIONATI MONDIALI DI SCI ALPINO CHE SI TERRANNO A CORTINA D'AMPEZZO NEL FEBBRAIO 2021, PIANO DEGLI INTERVENTI INTEGRAZIONE LIVELLO 4.
- 10) COMUNICAZIONI DEL SINDACO.



Si informa che la seduta del Consiglio Comunale, vista la contingente emergenza sanitaria, verrà svolta in videoconferenza secondo quanto stabilito dal "Regolamento comunale per lo svolgimento di Giunte, Consigli e riunioni in videoconferenza" approvato con delibera di Consiglio comunale n. 67 del 05.11.2020.

La pubblicità della seduta verrà garantita mediante la trasmissione radio sulle frequenze di Radio Cortina.